Protokół Nr II/14
z sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 8 grudnia 2014 r. 
Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej i trwała od godz. 1400 do godz. 1550.
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Fac.
Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.
Sesja prowadzona była przy użyciu prezentacji multimedialnych.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady II sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzył Przewodniczący Rady, Pan Sławomir Fac, witając wszystkich przybyłych. W obradach uczestniczyło 15 radnych,
co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z późn. zm.); zatem Rada była władna 
do podejmowania uchwał.

W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Elekt – Pan Wojciech Oskwarek, Skarbnik Gminy – Pani Władysława Papis, Sekretarz Gminy – Pan Leszek Latosiński, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, sołtysi, kierownicy referatów Urzędu Gminy, Radny Powiatu Bydgoskiego – Pan Romuald Góralczyk, Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej – Pani Wiesława Kubiak, dyrektorzy i kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych 
oraz mieszkańcy Gminy.

<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>
Przewodniczący Rady zaznaczył, że sesja została zwołana w przyspieszonym terminie, gdyż objęta była trybem wyborczym. Komisarz Wyborczy w Bydgoszczy swoim postanowieniem 
z dnia 3 grudnia wskazał termin, miejsce i porządek obrad sesji. 

Pan Krzysztof Nowacki dodał, że zwołania sesji inauguracyjnej, na której ma odbyć się ślubowanie Wójta Gminy, dokonuje Komisarz Wyborczy, ale jego kompetencje ograniczają się do punktu dotyczącego złożenia ślubowania przez Wójta Gminy. Jednak zgodnie 
z art. 20. ust. 1a Rada Gminy może rozszerzyć porządek obrad w trakcie sesji. 

Przewodniczący Rady wniósł, aby sesja odbyła się według poniższego porządku obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Wręczenie zaświadczenia o wyborze nowo wybranemu Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka.

5. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta Gminy Nowa Wieś Wielka.

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka oraz określenia przedmiotu ich działania.

7. Zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej oraz na Przewodniczących komisji stałych.

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

11. Zakończenie obrad sesji.

Ad 2. Wybór sekretarza obrad.

Przewodniczący Rady poprosił, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, funkcję sekretarza obrad pełnił Pan Radny Adam Bocheński, który wyraził na to zgodę. Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” wybrała Pana Radnego Adama Bocheńskiego 
na sekretarza obrad.
Ad 3. Ustalenie porządku obrad.

Wobec braku uwag do proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad w treści jak poniżej:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Wręczenie zaświadczenia o wyborze nowo wybranemu Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka.

5. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta Gminy Nowa Wieś Wielka.

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka oraz określenia przedmiotu ich działania.

7. Zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej oraz na Przewodniczących komisji stałych.

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

11. Zakończenie obrad sesji.

Ad 4. Wręczenie zaświadczenia o wyborze nowo wybranemu Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka.
Przewodniczący Rady poprosił wszystkich o powstanie. Następnie Pani Wiesława Kubiak – Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej – wręczyła zaświadczenie o wyborze Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka.
Ad 5. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta Gminy Nowa Wieś Wielka.
Przewodniczący Rady poprosił Wójta Elekta o złożenie ślubowania. 

Wójt Elekt Pan Wojciech Oskwarek złożył ślubowanie zgodnie z art. 29a ustawy z dnia 
8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym o treści: „Obejmując urząd Wójta Gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Gmi​ny. Tak mi dopomóż Bóg.”

Pan Wojciech Oskwarek Wójt Gminy podziękował wszystkim mieszkańcom Gminy, którzy zaufali Jego osobie. Następnie dodał, że nigdy nie przypuszczał, że po 32 latach pracy 
na rzecz miasta Bydgoszczy będzie tak długo mógł służyć mieszkańcom Gminy Nowa Wieś Wielka. Wskazał, że wyznaje zasadę, że „człowiek dopiero w pełni jest szczęśliwy, gdy może służyć, a nie wtedy, gdy może władać.” Jest to Jego motto, którym kierował się przez wszystkie lata pracy na rzecz Gminy Nowa Wieś Wielka. Następnie podziękował swoim najbliższym, którzy byli obecni na sali, Pracownikom Urzędu, którzy przez te wszystkie lata 
go wspierali, wszystkim Paniom i Panom Radnym oraz Paniom i Panom Sołtysom. Podziękował również wszystkim Mieszkańcom, gdyż dzięki nim mógł po raz kolejny spotkać go zaszczyt objęcia urzędu Wójta Gminy Nowa Wieś Wielka. Dodał również, że mimo kampanii prowadzonej przed drugą turą Mieszkańcy zdecydowali o takim wyborze. Wskazał, że Jego rolą jest służba i nie dzieli Państwa Radnych ani Sołtysów, na tych którzy są z nim 
lub przeciwko niemu, ponieważ oni również otrzymali zaufanie społeczeństwa 
a najważniejsza jest współpraca dla dobra Gminy. 
Pan Sekretarz odczytał pismo Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Pana Bronisława Komorowskiego, w którym przekazał on gratulacje z wyboru Wójta i Radnych Gminy.

Następnie osoby zebrane na sali przystąpiły do składania gratulacji i życzeń Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka – Panu Wojciechowi Oskwarkowi oraz Państwu Radnym na ręce Pana Przewodniczącego Rady Gminy.
<Przewodniczący Rady zarządził kilkunastominutową przerwę>

Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka oraz określenia przedmiotu ich działania.

Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/4/14 w powyższej sprawie.
Ad. 7. Zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej oraz na Przewodniczących \komisji stałych.
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Rewizyjna oprócz charakteru kontrolnego ma charakter prestiżowy i Jego zdaniem przewodniczącym tej komisji powinna być osoba, która ma już doświadczenie i z racji pełnionych obowiązków sprawdziła się już w tej roli. 
W związku z powyższym zaproponował kandydaturę Pana Kazimierza Oskwarka 
na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Pan Kazimierz Oskwarek nie wyraził zgody na przyjęcie tej funkcji, gdyż nie czuje się 
na siłach.
Pani Irena Jędrusik zgłosiła kandydaturę Pana Sławomira Homeniuka, który wyraził zgodę 
na kandydowanie. 

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów 
na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Pan Adam Pociot zgłosił kandydaturę Pana Kazimierza Oskwarka, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów 
na sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

Pan Waldemar Owczarzak zgłosił kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady zgłosił kandydaturę Pana Wiesława Puszkiewicz, który wyraził zgodę na kandydowanie.
Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Sławomira Homeniuka na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 2 „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Kazimierza Oskwarka 
na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego 
na sekretarza Komisji Rewizyjnej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Pan Adam Bocheński otrzymał 6 głosów „za”, 6 głosów „przeciw” oraz 3 „wstrzymujące się”.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Wiesława Puszkiewicza 
na sekretarza Komisji Rewizyjnej.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Pan Wiesław Puszkiewicz otrzymał 7 głosów „za”, 5 głosów „przeciw” oraz 3 „wstrzymujące się”.
W związku z powyższym sekretarzem Komisji Rewizyjnej został Pan Wiesław Puszkiewicz.

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/5/14 w powyższej sprawie.
Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego Komisji Budżetu, Planowania i Finansów.

Pani Irena Jędrusik zgłosiła kandydaturę Pani Jolanty Diering, która wyraziła zgodę 
na kandydowanie. 
Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Jolanty Diering na przewodniczącą Komisji Budżetu, Planowania i Finansów.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 2 „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Pani Agnieszka Karolak zgłosiła kandydaturę Pana Waldemara Owczarzaka, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Waldemara Owczarzaka na przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego.

Pan Sławomir Homeniuk zgłosił kandydaturę Pani Agnieszki Karolak, która wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Agnieszki Karolak na przewodniczącą Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.

Pan Wiesław Puszkiewicz zgłosił kandydaturę Pana Marka Grzywacza, który wyraził zgodę 
na kandydowanie. 

Pan Adam Pociot zgłosił kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Marka Grzywacza 
na przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Pan Marek Grzywacz otrzymał 8 głosów „za”, 7 głosów „przeciw” oraz 0 „wstrzymujących się”.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego 
na przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Pan Adam Bocheński otrzymał 7 głosów „za”, 6 głosów „przeciw” oraz 2 „wstrzymujące się”.

Wobec powyższego przewodniczącym Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa został Pan Marek Grzywacz.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.

Pan Krzysztof Dzikowski zgłosił kandydaturę Pana Jana Sojki, który wyraził zgodę 
na kandydowanie. 

Pan Kazimierz Oskwarek zgłosił kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Jana Sojki na przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Pan Jan Sojka otrzymał 10 głosów „za”, 
0 głosów „przeciw” oraz 5 „wstrzymujących się”.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego 
na przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Pan Adam Bocheński otrzymał 4 głosy „za”, 5 głosów „przeciw” oraz 6 „wstrzymujące się”.

Wobec powyższego przewodniczącym Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego został Pan Jan Sojka.
Wobec zakończonej procedury wyborów przewodniczących poszczególnych komisji Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i przy braku uwag poddał 
go pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr II/6/14 w powyższej sprawie.
<Przewodniczący Rady zarządził przerwę techniczną, podczas której na rozdanych arkuszach radni wpisywali się do składów osobowych poszczególnych komisji.>

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
Przewodniczący Rady poprosił aby Pani Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła radnym projekt uchwały oraz - na podstawie złożonych przez radnych deklaracji - proponowane 
do projektu uchwały składy osobowe komisji stałych Rady Gminy:

1.Komisja Budżetu, Planowania i Finansów:

a) Jolanta Diering - Przewodnicząca,

b) Marek Grzywacz,

c) Adam Pociot,

d) Adam Bocheński,

e) Wiesław Puszkiewicz,

2.Komisja Oświaty, Kultury i Sportu:

a) Waldemar Owczarzak - Przewodniczący,

b) Agnieszka Karolak,

c) Irena Jędrusik,

d) Daniel Kinalski

e) Maria Bożek.

3.Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego:

a) Agnieszka Karolak - Przewodnicząca,

b) Sławomir Homeniuk,

c) Krzysztof Dzikowski,

d) Waldemar Owczarzak.

4.Komisja Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa:

a) Marek Grzywacz – Przewodniczący,

b) Jolanta Diering,

c) Jan Sojka,

d) Adam Pociot,

e) Daniel Kinalski.

5.Komisja Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego:

a) Jan Sojka - Przewodniczący,

b) Adam Bocheński,

c) Maria Bożek,

d) Kazimierz Oskwarek,

e) Krzysztof Dzikowski.
Przewodniczący Rady poddał składy Komisji pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła przedstawione powyżej składy osobowe Komisji.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/7/14 w powyższej sprawie.

Ad. 11. Zakończenie obrad.
Przewodniczący Rady poinformował, że wszyscy radni zobowiązani są do złożenia oświadczeń majątkowych w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania.
Następnie poprosił, aby w dniu jutrzejszym odbyło się wspólne posiedzenie wszystkich komisji w celu omówienia projektów uchwał okołobudżetowych.

Poinformował również, że chciałby, aby w obecnej kadencji wprowadzono stałe dni pracy. Wtorki mogłyby być dniami posiedzeń komisji, a czwartki dniami, w których odbywałyby się sesje Rady Gminy.

Następnie zaproponował, zgodnie z głosami Pana Radnego Daniela Kinalskiego 
oraz z głosami z Urzędu, aby uruchomić dla radnych służbowe adresy e-mail na domenie „nowawieswielka.pl”.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w obradach i dokonał zamknięcia obrad II sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

Protokolant sesji


Sekretarz obrad
Szymon Giżycki


Adam Bocheński
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